



## **Завершено расследование в отношении жителя пгт. Яблоновский Тахтамукайского района, обвиняемого в распространении порнографических изображений несовершеннолетних**



Отделом по расследованию особо важных дел СКР по Республике Адыгея завершено расследование в отношении жителя пгт. Яблоновский. Он обвиняется по двум эпизодам преступной деятельности, связанной с оборотом материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (ч.2 ст.242.1 УК РФ).

По данным следствия обвиняемый, которому на момент совершения преступления исполнилось 17 лет, являясь администратором электронной страницы в социальной сети «ВКонтакте», в период с 12.11.2019 по 04.12.2019, находясь на территории пгт. Яблоновский, посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», отправил двум пользователям той же социальной сети ссылки, содержащие материалы с порнографическим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

изображением несовершеннолетних.

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1570132>